

В Главном следственном управлении сотрудниками управления криминалистики проведен семинар-совещание, посвященный совершенствованию работы следователей и межведомственному взаимодействию на этапе предварительного следствия



Одной из основных задач службы криминалистики в системе СК России является криминалистическое сопровождение следствия, включающее в себя оказание практической и методической помощи следователям при раскрытии и расследовании преступлений, в том числе обучение следователей проведению неотложных следственных действий, назначению судебных экспертиз и выстраивание надлежащего взаимодействия между следственными органами, экспертными учреждениями, органами, осуществляющими контрольно-надзорные функции государства, общественными организациями.

Для достижения поставленных целей управлением криминалистики в текущем году проведено

значительное количество семинаров, учений, практических занятий и круглых столов.

На минувшей неделе в Главном следственном управлении состоялся итоговый краевой семинар-совещание следователей и руководителей следственных подразделений ведомства. В работе семинара приняли участие около 30 представителей экспертных учреждений, прокуратуры Красноярского края, ГУ МВД России по Красноярскому краю, Росприроднадзора, Росфинмониторинга, Адвокатской палаты Красноярского края. В режиме видеоконференцсвязи в работе семинара приняли участие специалисты Судебно-экспертного центра Следственного комитета Российской Федерации, дислоцирующиеся в городе Новосибирске.

В целях совершенствования совместной работы и обмена практическим опытом участники обсудили вопросы о внедрении в следственную практику ряда новых судебных экспертиз. Например, информационно-аналитическая судебная экспертиза, предметом которой является анализ огромных массивов информации об абонентских соединениях. С представителем Росфинмониторинга рассмотрены вопросы борьбы с легализацией и отмыванием денежных средств, полученных преступным путем, а также с финансированием экстремистской и террористической деятельности. В ходе семинара-совещания развернулось активное обсуждение возникающих в ходе предварительного следствия проблем при взаимодействии между следователями и защитниками. Вице президентом Адвокатской палаты Красноярского края Виктором Степановым до собравшихся доведены сведения об изменениях в регламенте деятельности адвокатов, разобраны вопросы организационного характера и проблемы взаимодействия.

Состоявшийся семинар имел большую практическую значимость для всех его участников в части совершенствования работы следователей, обмена опытом, организации межведомственного взаимодействия, разрешения проблемных вопросов для достижения положительных результатов следственной работы.

20 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/folder/875943/item/1640646>